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●例題● 図かんのねだんは 1５００円で，ざっしのねだんは６００円です。図かんのねだん

はざっしのねだんの何倍ですか。 

(とき方)      ÷     ＝                    答え     

ス タ ― ト 学習日  年  月  日 

14 小数と整数のかけ算、わり算 
年     組      番  

氏名 

 １．５倍，２．５倍のように，何倍かを表すときにも小数を使うことがあり

ます。   ３ｍは２ｍの１．５倍 ← ３÷２＝１．５  

小数の倍 

   倍 

1．７.６÷３の筆算のしかた 

① 一の位の７を３でわる。 

② わられる数の小数点にそろえて，商の小数点をうつ。 

③    の位の６をおろす。 

④ １６を３でわる。 

 

 

 

 
 
2．小数のわり算であまりを考えるとき，あまりの小数点は，上のよう

に，わられる数の小数点にそろえてうちます。 

１

１０
  

  ２ ５ 
３ ７.６ 
０ ６     ➜ 
０ １ ５ 
０ １ ５ 
０ ０ ０ 

  ２.５ 
３ ７.６ 
０ ６     ➜ 
０ １ ５ 
０ １ ５ 
０ ０ ０ 
 

  ２.５ 
３ ７.６ 
０ ６     ➜ 
０ １ ６ 
０ １ ５ 
０ ０ ０ 

  ２.５ 
３ ７.６ 
０ ６    
０ １ ６ 
０ １ ５ 
０ ０.１ 

小数のわり算 

1.２.７×６の筆算のしかた 

① 小数点を考えないで，右にそろえて書く。 

② 整数のかけ算と同じように計算する。 

③ かけられる数にそろえて，積の小数点をうつ。 

2.２.４６×７５の筆算のしかた 

 

００２.７ 
× ６ 

０１６.２ 
 
  ↓ 
 
００２.７ 
０× ６ 
０１６.２ 

   ２ ４６ 
 ×   ７５   

１２ ３０   ➜ 
 １７２ ２   
 １８４ ５０ 

・    ２ ４６ 
×  ７５  
１２３ ０   

 １７２ ２   
 １８４ ５０ 

・ 

・ 

小数のかけ算 
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① 計算をしましょう。 

(1) ０．６×３   (2) ０．４×７  (3) ０．７×５ 

 

(4) ４．８÷２   (5) ３.６÷６  (6) ５．６÷４ 

 

(7) １.２×３   (8) １０.５×２ (9)  ９．３÷３ 

 

② 計算をしましょう。 

(1)    (2)    (3) 

 

 

 

 

(4)    (5)    (6) 

 

 

 

 

 

③ リボンが２本あります。赤のリボンは６ｍ，白のリボンは４ｍあります。

白のリボンをもとにすると，赤のリボンの長さは何倍ですか。 

 

                         

 

 
 

（式）                  答え  

 

  

ホ ッ プ  学習日  年  月  日 

14 小数と整数のかけ算、わり算 
年     組      番  

 

17 問 
氏名 

    倍 

 

３ ５．７ 

 

６ ８．５２ 

 

２３ １６．１ 

 

 ３．６ 
×   ９ 

 ５０．４ 
× １ ９ 

 ２．６５ 
×    ４２ 
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ス テ ッ プ  学習日  年  月  日 

14 小数と整数のかけ算、わり算 
年     組      番  

 

7 問   氏名 

 

❶ かけ算の筆算をしましょう。 

(1)    (2)     (3)  

 

 

  

 

 

 

❷ 商は一の位
くらい

まで求
もと

めて，あまりもだしましょう。 

(1)    (2)    (3) 

 

 

 

 

 

 

  

❸ ０．８７４÷３．８と同じ答えになる計算を２つずつ集めました。２つ 

 の式が同じになる組み合わせを①から⑤の中から選びましょう。 

 ① ８．７４÷３８  ８７．４÷３８ 

 ② ８．７４÷３８  ８．７４÷３８０ 

 ③ ８７．４÷３８  ８７４÷３８０ 

 ④ ８７４÷３８   ８７４÷３８０ 

 ⑤ ８．７４÷３８  ８７．４÷３８０ 

  

 

 

 ３４．９ 
×   ５ 

 ５３．６ 
× ８ ０ 

 ４．８５ 
×     ６ 

 

４ ７５．５ 

 

 

１３ ４６．９ 

 

 

２４ ７５．８ 

 

 



56 

 

1. かけ算の筆算をしましょう。 

(1)    (2)    (3) 

 

 

 

 

 

2. 商は四捨五入
ししゃごにゅう

して，上から２けたのがい数で求
もと

めましょう。 

(1)    (2)    (3) 

 

 

 

 

 

3. １．８ Ｌ入りの水のペットボトルが３２本あります。水は全部で何Ｌあり

ますか。 

 

 

（式）                 答え 
 

4. ６Ｌの重さが８．３ｋｇの油があります。この油１Ｌの重さは何ｋｇですか。

答えは四捨五入して，  の位
くらい

までのがい数で求めましょう。 

 

 

（式）                答え  

 

5. メロン１このねだんは１９６０円，スイカ１このねだんは５６０円です。 

メロンのねだんはスイカのねだんの何倍ですか。 

 

 

（式） 

  

ジ ャ ン プ  学習日  年  月  日 

14 小数と整数のかけ算、わり算 
年     組      番  

 

12 問  氏名 

 １３． ５ 
× ２ ６ 

 ８．２５ 
×      ６ 

 ８．２８ 
×   ４３ 

 

６ ３５．５ 

 

 

５３ １６６ 

 

 

１７ ４８．７ 

 

およそ 

    倍 

１

１０
  

(本) 

(Ｌ) 

(ｋｇ) 

(Ｌ) 

(円) 

(倍) 


